



ВСЕУКРАЇНСЬКА БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ  
**ІНСТИТУТ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ**

04071, Україна, м. Київ, вул. Нижній Вал, 15, офіс 403, ЄДРПОУ: 26581632  
телефон +38 044 428 7610(11), факс +38 044 428 7612, e-mail: office@mdi.org.ua

Вих. №02/П-993  
Від 10.10.2023 р.

Міському голові м. Чернівці  
Клічуку Р. В.

Начальнику управління освіти  
Чернівецької міської ради  
Ткачук І. Я.

**Шановний Романе Васильовичу!**

Від імені Всеукраїнської благодійної організації «Інститут місцевого розвитку» дозвольте висловити Вам свою повагу. Наразі одним із пріоритетних напрямків нашої діяльності є впровадження освітнього **проєкту «Енергоефективні школи: нова генерація»**. У цьому проєкті розроблена та функціонує дистанційна освітня платформа [energyschool.org.ua](http://energyschool.org.ua), яка рекомендована МОН для використання у ЗЗСО України. Напрямки діяльності проєкту – навчання молодого покоління енергетичній грамотності, основам енергоефективності та раціонального використання природних ресурсів, формування екологічної свідомості та відповідальності.

На платформі [energyschool.org.ua](http://energyschool.org.ua) для учнів 4-х-11-х класів пропонуються чотири безкоштовні освітні курси, а також низка конкурсів енерго-екологічного спрямування. За період впровадження проєкту до навчання долучилися 2828 ЗЗСО України (більше 18% українських шкіл), кількість учасників проєкту перетнула позначку у 827 000 осіб. Наш проєкт невпинно рухається вперед зі сподіваннями, що нинішнє покоління школярів житиме в енергетично незалежній та екологічно чистій країні.

**Просимо Вас поінформувати адміністрації ЗЗСО міста щодо можливості реєстрації та навчання на платформі [«energyschool.org.ua»](http://energyschool.org.ua) та звернути увагу вже зареєстрованих шкіл на можливість продовження вивчення освітніх курсів у 2023-2024 н. р.**

Важливість проєкту «Енергоефективні школи: нова генерація» складно переоцінити – за досвідом розвинутих європейських країн лише зміна звичок енергоспоживання громадян дозволяє заощадити до 10% використаних енергоресурсів навіть без впровадження будь-яких матеріальних заходів. З огляду на можливості збільшення енергоефективності економіки країни вивчення наших курсів зумовить не лише підвищення освітнього рівня громадян, а і сприятиме зростанню енергетичної грамотності та екологічної свідомості. Це у підсумку призведе до зменшення потреби в імпорті енергоносіїв та **відповідатиме загальнодержавним цілям досягнення Україною енергетичної незалежності та збільшення використання відновлюваних джерел енергії.**

Будемо вдячні за Вашу підтримку та відповідь стосовно вжитих заходів з інформування ЗЗСО.

Контактна особа з питань адміністративної підтримки проєкту – Тетяна Прокопенко, тел. +38 050 928 56 86, ел. адреса: [prokopenko@mdi.org.ua](mailto:prokopenko@mdi.org.ua).

З повагою та щирими сподіваннями на подальшу плідну співпрацю

Виконавчий директор  
ВБО «Інститут місцевого розвитку»

Тормосов Р. Ю.

ЧЕРНІВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
Управління освіти

06/01-38-2810 від 11.10.2023

